

После того, как жена в очередной раз удалилась в ванную, мы с Сергеем снова остались одни на кухне. Признаться, в данной ситуации я чувствовал себя, литературно выражаясь, не совсем комильфо. Представьте себе картину — два голых мужика на кухне, при этом жену одного из них они только что дружно поимели, и что совсем уж ни в какие ворота — после поцелуя с женой на губах мужа сперма любовника. И этот олень рогатый — я! Нужно как-то общаться, занять гостя светской беседой... А все мысли только о том, блестит морда или не блестит? Именно для таких ситуаций и создал бог виски! И слова здесь оказались лишними — я взял бутылку, Сергей пододвинул стаканы. Выпили стоя. Сели. Налили еще... Через какое-то время к нам присоединилась жена. Мы с Сергеем по-прежнему голые, жена вернулась из ванной в махровом халатике и с озорной улыбочкой поглядывала на нас, явно акцентируя больше внимания не на лицах, а заметно ниже. «Ну, как? Ты доволен?», — обратилась она ко мне. Я утвердительно кивнул. Ее рука скользнула по животу Сергея и поймала его член, который сразу начал твердеть. «И что же тебе больше всего понравилось?», — ее ладошка заскользила по стволу члена, а рука Сергея проникла под халат моей женушки и зашевелилась в районе ее груди. Вопрос вовсе не предполагал ответа, жена просто дразнила меня, и надо признать, что это ей удавалось. Мой член безо всяких ласк уже нацелился на люстру. Тут жена повернула лицо к Сергею и жарко прошептала: «Поцелуй меня в губы». Это очень возбуждающее зрелище — жена, страстно целующаяся с любовником! Я потянулся к ее ногам, раздвинул их, полы халатика распахнулись, оголив ее живот и мягкое нежное лоно... Но она остановила меня словами: «Нет. Ты только смотришь». Затем повернулась к Сергею: «Что ты хочешь, чтоб я сделала». Сергей улыбнулся, но ничего не ответил. «Понятно», — промурлыкала моя скромница и, сбросив с себя халатик на пол, встала на него коленями. Чуть наклонилась вперед и коснулась губами торчащего члена. Долго и нежно поцеловала его и повернулась ко мне: «Милый, тебе хорошо видно? Сядь поудобнее. Ведь все это только для тебя». Затем в течение нескольких минут она продемонстрировала на члене и яйцах Сергея разнообразнейший ассортимент самых изысканных и изощренных оральных ласк, каких и в порно-фильмах не часто увидишь. Сергей стал издавать какие-то стонущее-рычащие звуки, он готов был выстрелить спермой в любую секунду. Надо признать, и я тоже — пользоваться руками мне никто не запрещал. Но в это мгновение жена выпустила член Сергея, села выпрямив спинку и неожиданно предложила: «Мальчики, я хочу, чтобы вы кончили мне на грудки». С этими словами она руками подхватила свои груди снизу и приподняв свела вместе — два гладких холма готовы для орошения! Мы с Сергеем встали перед ней и направили на эти белые пышные холмы свои орудия. Как ни странно, первым выстрелил я. Несколько перламутровых сгустков попали ей на щеку и шею и теперь медленно соскальзывали и стекали в ложбинку между грудей. Сергей, видимо, перевозбудился, поэтому никак не мог кончить, хотя и яростно дробил изо всех сил, а моя жена всячески старалась ему помочь — она открыла ротик и высунула язык, по которому скользила пунцовая залуца Сергея. И вот он наконец стал бурно и обильно кончать, залив в первую очередь мордашку и ротик моей жены, но и на груди у него хватило достаточно боезаряда. Во всяком случае, я отметил, что объем моего выстрела был раза в два скромнее. Жена вытерла лицо салфеткой, а то, что было на ее плечах и груди, стала

круговыми движениями пальчиков втирать в кожу. После этого она по очереди стала массировать свои груди, если только это эротическое действие, от которого наши члены снова начали твердеть, можно назвать массажем. Не знаю, как Сергея, меня больше всего поразил вид сосков — обычно розовые, сейчас они стали намного ярче и темнее, от того, что жена их постоянно сжимала пальцами. Безумно захотелось их поцеловать... Но, побоявшись показаться не любителем сосков жены, а любителем спермы ее любовника, решил от этого удовольствия на этот раз воздержаться.